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Постановка проблеми. Державне урядування це одна з основних діяльностей 

державних органів, яка потребує багато людських та матеріальних ресурсів, а також 

багато часу на виконання різноманітних завдань. Впровадження електронного 

урядування значно спрощує організацію усіх супутніх процесів та зменшує витрати. 

Проте це не кінцевий варіант оптимізації державного урядування. У воєнний час, окрім 

перелічених аспектів, надважливим завданням є захист даних, і хмарні технології 

успішно вирішують усі поставленні завдання. 

Мета дослідження. Хмарні технології є одним з провідних напрямків у сфері 

інформаційних технологій, що постійно розвивається і вдосконалюється, надаючи все 

більше можливостей для спрощення і оптимізації державних процесів, які раніше вже 

були переведені у електронний формат. Метою дослідження є аналіз впровадження 

хмарних технологій та визначення переваг, з огляду на положення у країні. 

Результати дослідження. Більш точно потреби держави описує термін хмарних 

обчислень. У двох словах, основна ідея хмарних обчислень полягає в тому, що 

обчислення стануть незалежними від розташування та пристроїв, тобто дедалі більше 

не матиме значення, де зберігається інформація чи де відбуваються 

обчислення/обробка. Завдяки цьому обчислювальні завдання та інформація будуть 

доступні в будь-який час і в будь-якому місці з будь-якого пристрою − якщо є доступ до 

Інтернету [1]. 

Хмарні обчислення нещодавно були об’єднані з системою електронного уряду 

країн по всьому світу. Ця інноваційна технологія має значну кількість переваг, які 

роблять її життєво важливим активом для надання інформації та послуг громадянам і 

бізнесу [2]. Розглянемо основні переваги хмарних обчислень: 

Масштабованість. Масштабованість хмарних обчислень робить їх придатними для 

інтеграції в системи електронного урядування. Таким чином, уряд може інтегрувати 

хмарний електронний уряд у різні важливі операції, які відбуваються в країні.  
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Гнучкість. Запровадження хмарних обчислень в електронному урядуванні робить 

його гнучким у державній системі. Таким чином, хмарний електронний уряд може 

використовуватися на різних рівнях і в різних секторах управління.  

Зниження витрат. Створення електронного уряду потребує великих фінансових 

вкладень. Це передбачає придбання обладнання та програмного забезпечення, 

необхідного для належного надання послуг громадянам і підприємствам. Крім того, 

уряду потрібно буде найняти фахівців, які керуватимуть і підтримуватимуть державну 

систему. Також технологія хмарних обчислень використовує ціноутворення за 

принципом «оплата у міру використання», що дозволяє уряду заощадити величезну 

суму грошей. Крім того, інвестиції в хмарні обчислення дозволяють усунути витрати на 

електроенергію, приміщення для зберігання та робочий простір. Таким чином, хмарні 

обчислення є економічною технологією, яка мінімізує інвестиції в електронний  

уряд [2]. 

У воєнний час найбільша проблема, яку вирішують хмарні технології – це 

безпека, тому що зберігати дані виключно на фізичних серверах в Україні небезпечно. 

До основних потреб, які вирішують хмарні технології належать: збереження даних від 

втрати, налаштування резервного копіювання даних, швидке відновлення роботи після 

аварій, захистити системи від численних кібератак, забезпечення стабільного доступу 

громадян до держпослуг, організація віддаленої роботи співробітників тощо. Уряд 

активно сприяє впровадженню хмарних технологій і, з огляду на стан в країні, дозволив 

державним установам користуватися хмарними ресурсами, які розташовані за межами 

країни [3].  

Висновки. Впровадження хмарних технологій є важливим кроком у розвитку 

електронного державного урядування. Враховуючи воєнне положення у країні, 

впровадження хмарних технологій є не просто гарним рішенням з оптимізації, а 

необхідністю. Крім того, що їх доволі просто впровадити у вже існуюче електронне 

урядування, вони вирішують нагальні потреби, такі як забезпечення безпеки даних, 

безпеки працівників та зниження витрат на роботу та обслуговування електронного 

урядування.  
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